	UBND HUYỆN BÌNH CHÁNH

TRƯỜNG TRUNG HỌC CƠ SỞ

NGUYỄN VĂN LINH
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I KHỐI 8

Ngày kiểm tra:

Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)


ĐỀ: 
Câu 1: (2 điểm) Phân tích đa thức thành nhân tử
a) 
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Câu 2: (1,5 điểm) Thực hiện phép tính
a) 6x(5x-2) + (2x+3)2
b) 
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Câu 3: (1,5 điểm) Tìm x:

a) 
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b) [image: image7.png]
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Câu 4: (1 điểm) Bác Hòa muốn tính khoảng giữa hai địa điểm M và N nhưng vì giữa chúng có chướng ngại vật nên bác Hòa không biết nên đo như thế nào, bạn Bình con của bác Hòa thấy thế liền giúp bác Hòa bằng cách như sau (quan sát hình vẽ). Biết EF =  20m, hãy tính khoảng giữa hai địa điểm M và N.

Câu 5: (1 điểm)

Nhân dịp lễ Quốc Khánh (2/9), ông Tư vào Điện Máy Xanh mua một cái ti vi được giảm giá 20% và mua 2 cái quạt máy thì được giảm giá 15% để về trang trí nội thất nhà. Hỏi sau khi giảm giá ông Tư chỉ cần trả bao nhiêu tiền để mua đồ trang trí nội thất nhà? Biết bảng giá ban đầu cho như sau:

	BẢNG GIÁ SẢN PHẨM

(CỬA HÀNG ĐIỆN MÁY XANH)

	Ti vi
	20 000 000 đồng/ cái

	Tủ lạnh
	13 500 000 đồng/ cái

	Máy giặt
	8 000 000 đồng/ cái

	Quạt máy
	480 000 đ/ cái

	Bàn ủi
	350 000 đồng/ cái


Câu 6: (3 điểm)

Cho ∆ABC vuông tại A. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB, BC.

a) Chứng minh: AMNC là hình thang vuông

b) Gọi I là trung điểm của AC. Chứng minh: AMNI là hình chữ nhật

c) Tìm điều kiện của ∆ABC để tứ giác AMNI là hình vuông
Đáp án:

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
	a)
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	a)
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	b)
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	3
	a)
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	4
	Xét tam giác AMN  ta có 
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    E là trung điểm của AM

    F là trung điểm của AN

=> EF là đường trung bình của tam giác AMN  

· EF = ½ . MN 

· MN = 2. EF = 2. 20 = 40 m

Vậy khoảng giữa hai địa điểm M và N là 40 m
	0.5 đ

0.5 đ

	5
	Số tiền tiền ông Tư mua Ti vi sau khi giảm giá là:

20 000 000 .80%=16 000 000( đồng)


Số Tiền Ông Tư mua 2 cái quạt máy sau khi giảm giá là:

2. (480 000 .85%)=816 000 (đồng)

Số tiền sau khi giảm giá ông Tư chỉ cần trả để mua đồ trang trí nội thất nhà là : 16 000 000 +816 000 =16 816 000 (đồng)         
	1đ

	6
	
a) Xét ∆ABC:

MA=MB

NB=NC

Nên MN là đường trung bình của ∆ABC

=>MN//AC

=> AMNC là hình thang

Mà [image: image16.png]£A = 90°




Vậy AMNC là hình thang vuông

b) Ta có: MN//AC, I[image: image18.png]


AC
=>MN//AI(1)
Lại có: MN=1/2AC (t/c đtb), AI=1/2AC (I là tđ của AC)
=>MN=AC(2)

Từ (1) và (2)=>AMNI là hình bình hành

Mà [image: image20.png]£A = 90°




Vậy AMNI là hình chữ nhật

c) Để AMNI là hình chữ nhật
Thì AM=AI

(1/2AB=1/2AC

(AB=AC

(∆ABC cân tại A

Mà ∆ABC vuông tại A

Vậy để AMNI là hình chữ nhật thì ∆ABC vuông cân tại A
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 (Nếu học sinh có cách giải khác, giáo viên vận dụng thang điểm trên để chấm)
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